

石泰峰在锡林郭勒盟和通辽市调研时强调 毫不放松抓好草原生态保护 让大草原不再遭受创伤永葆美丽容颜

本报6月24日讯(记者 刘晓冬)6月22日至24日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰深入西乌珠穆沁旗、东乌珠穆沁旗、乌拉盖管理区和锡林郭勒盟调研草原生态保护治理和经济社会发展等工作...

毫不放松地抓好草原生态保护,深入研究草原生态系统内在机理,尊重自然、顺应自然,最大限度减少人为扰动和干预,维护好草原生态系统的完整和平衡...

管理,让游客感受到高品质体验。发展生态旅游,全程都要突出草原生态中心,人观景越少越好,必须建的设施也要与自然景观相协调...

善联系服务群众的有效机制,充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员中心户的引领带动作用。石泰峰走进百思乐养老园区老年活动室、儿童之家及老年公寓,与老人和孩子们亲切交流...

自治区政府党组召开2020年第3次会议 布小林主持

本报6月24日讯(记者 戴宏)6月24日,自治区党委副书记、自治区主席、自治区政府党组书记布小林主持召开自治区政府党组2020年第3次会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话...

法成为全社会的思想自觉和行动自觉。会上,欧阳晓晖、李秉荣、包钢、郑宏汇汇报了脱贫攻坚整改落实进展情况。会议强调,班子成员要对整改落实清单对各自承担任务完成情况进行全面梳理...

布小林主持召开自治区政府常务会议 听取全区文化旅游工作和财政重点工作汇报 研究加快政策性农业保险高质量发展工作方案

本报6月24日讯(记者 戴宏)6月24日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,听取全区文化旅游工作、财政重点工作情况汇报,研究关于加快政策性农业保险高质量发展的工作方案...

立过紧日子的思想,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,进一步盘活财政存量资金,坚决减少不必要的支出,把有限的资金用到急需的地方...

兴安盟600吨优质绿色农畜产品发送北京

本报兴安6月24日电(记者 胡日查 高敏娜)6月24日10时30分,在京蒙两地一家亲的浓厚氛围中,兴安盟优质绿色农畜产品进京发车仪式在乌兰浩特举行。伴着马达的轰鸣声,首批满载600吨优质绿色农畜产品的车队依次启程...

民,为他们提供优质绿色的放心食品,我们责无旁贷。张雪峰说,近年来,受益于京蒙帮扶政策,他们公司生产的兴安盟大米在北京地区很受欢迎,购买的消费者很多,帮助村民增加了不少收入...

共护端午安康

□安华祥 就可能功败垂成。疫情防控事关群众生命安全,事关地区发展稳定,须臾大意不得。疫情防控最简单的是坚持,最难的是坚持。当前正值端午小长假,出游、就餐、购物、聚会等活动不可避免地加剧人员的流动和交互,增加了病毒扩散的概率...

深入推进食品安全摸底排查,持续整治食品市场环境,广泛开展爱国卫生运动,大力倡导文明健康生活方式。紧绷疫情防控这根弦,织密筑牢公共卫生防护网,做实做细端午节期间常态化疫情防控各项工作...

我区近3年来共破获毒品刑事案件3161起

本报6月24日讯(记者 陈春艳)记者6月24日从自治区公安厅获悉,从2017年至今年一季度,全区共破获毒品刑事案件3161起,抓获毒品犯罪嫌疑人4106名,缴获毒品折算后227.6公斤...

禁毒体系,毒品违法犯罪打击能力和毒品问题社会治理能力大幅提升。强力推进禁毒严打专项行动,深入实施堵源截流、北疆利剑、除冰肃毒和打击黄赌毒违法犯罪等专项行动...

获吸毒人员24828人次,其中新发现吸毒人员8041名,新增吸毒人员与以往相比明显减少。不断加大强制戒毒物品和新精神活性物质管控,以城乡结合部、农村牧区、山区矿区等偏僻地区为重点...

100%,实现了易制毒化学品、麻黄草零流失,自治区范围内零制毒。深化巩固禁毒社会化治理成果,探索建立省际禁种铲毒工作协作机制,部署推进“利剑”禁种铲毒行动...

呼和浩特新机场项目顺利推进

本报呼和浩特6月24日讯(记者 刘洋)今年以来,呼和浩特新机场项目前期审批手续办理、施工图设计、航站区和飞行区工程招标等工作持续推进,进展顺利。截至目前,呼和浩特新机场水土保持方案已获得水利部批准,新机场第二批初步设计及概算获得民航华北局和自治区发改委联合批复...

及收费标准,机场总概算核定为231.09亿元。项目资本金占总投资的50%,其中,国家发改委安排中央预算内投资7.6亿元,中国民航总局安排民航发展基金22.3亿元,自治区政府和呼和浩特市政府按照1:1的比例各安排...

排财政资金约42.84亿元,其余资金通过银行贷款等方式筹措解决。目前,自治区政府与金砖国家新开发银行签订42亿元《项目贷款协议》,呼和浩特机场建管公司与国有银行签订全面战略合作协议,获得长期贷款授信。

据介绍,呼和浩特新机场可研报告于2019年1月2日获得国家发展改革委批复。按照建设规划,航站区建设26万平方米的航站楼、130个机位的站坪、5万平方米的交通换乘中心、9.5万平方米的停车楼及机务维修、消防救援等辅助生产设施,南北飞行区分别建设一条4F(长3800米、宽45米)、4E(长3400米、宽45米)等级跑道及相应的滑行道、联络道系统...

伊利 影像内蒙古 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦 敬先贤 迎端午 6月24日,内蒙古师范大学附属学校的学生集体诵读《离骚》...



弘扬蒙古马精神 育新机 开新局 谱新篇